本资产评估报告依据中国资产评估准则编制

北新集团建材股份有限公司拟收购禹王防水 建材集团有限公司股权所涉及的其股东全部权益价值 资产评估报告 北方亚事评报字[2019]第01-571号



二〇一九年十月十一日



目 录

| 目 | 录 | 1 |
|---|------------------------|----|
| 声 | 明 | 1 |
| 资 | 产评估报告摘要 | 3 |
| 资 | 产评估报告正文 | 11 |
| | 一、委托人及其他资产评估报告使用人 | 11 |
| | 二、评估目的 | 15 |
| | 三、评估对象和评估范围 | 15 |
| | 四、价值类型 | 18 |
| | 五、评估基准日 | 18 |
| | 六、评估依据 | 19 |
| | 七、评估方法 | 22 |
| | 八、评估程序实施过程和情况 | 35 |
| | 九、评估假设 | 36 |
| | 十、评估结论 | 38 |
| | 十一、特别事项说明 | 40 |
| | 十二、资产评估报告使用限制说明 | 47 |
| | 十三、资产评估报告日 | 48 |
| | 十四、资产评估专业人员签名和资产评估机构印章 | 48 |
| | B付 4生 | 50 |



声明

- (一)本资产评估报告依据财政部发布的资产评估基本准则和中国资产评估 协会发布的资产评估执业准则和职业道德准则编制。
- (二)委托人或者其他资产评估报告使用人应当按照法律、行政法规规定和资产评估报告载明的使用范围使用资产评估报告;委托人或者其他资产评估报告使用人违反前述规定使用资产评估报告的,资产评估机构及其资产评估师不承担责任。

本资产评估报告仅供委托人、资产评估委托合同中约定的其他资产评估报告 使用人和法律、行政法规规定的资产评估报告使用人使用;除此之外,其他任何 机构和个人不能成为资产评估报告的使用人。

本资产评估机构及资产评估师提示资产评估报告使用人应当正确理解评估结论,评估结论不等同于评估对象可实现价格,评估结论不应当被认为是对评估对象可实现价格的保证。

- (三)本资产评估机构及其资产评估师遵守法律、行政法规和资产评估准则, 坚持独立、客观、 公正的原则,并对所出具的资产评估报告依法承担责任。
- (四)评估对象涉及的资产清单由委托人、被评估单位申报并经其采用签名、 盖章或法律允许的其他方式确认;委托人和其他相关当事人依法对其提供资料的 真实性、完整性、合法性负责。
- (五)本资产评估机构及资产评估师与资产评估报告中的评估对象没有现存或者预期的利益关系;与相关当事人没有现存或者预期的利益关系,对相关当事人不存在偏见。
- (六)资产评估师已经对资产评估报告中的评估对象及其所涉及资产进行现场调查;已经对评估对象及其所涉及资产的法律权属状况给予必要的关注,对评估对象及其所涉及资产的法律权属资料进行了查验,对已经发现的问题进行了如实披露,并且已提请委托人及其他相关当事人完善产权以满足出具资产评估报告的要求。



(七)本资产评估机构出具的资产评估报告中的分析、判断和结果受资产评估报告中假设和限制条件的限制,资产评估报告使用人应当充分考虑资产评估报告中载明的假设、限制条件、特别事项说明及其对评估结论的影响。



北方亚事评报字[2019]第01-571号

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)接受北新集团建材股份有限公司的委托,按照法律、行政法规和资产评估准则的规定,坚持独立、客观和公正的原则,采用资产基础法和收益法,按照必要的评估程序,对北新集团建材股份有限公司拟收购禹王防水建材集团有限公司股权项目涉及的禹王防水建材集团有限公司股东全部权益在 2019 年 3 月 31 日的市场价值进行了评估。现将资产评估报告摘要如下:

- 一、评估目的:北新集团建材股份有限公司拟收购禹王防水建材集团有限公司股权,为此对禹王防水建材集团有限公司股东全部权益价值进行评估,为上述经济行为提供价值参考。
- 二、评估对象和评估范围:评估对象为禹王防水建材集团有限公司股东全部权益价值。评估范围为评估对象所对应的全部资产及相关负债。具体包括:流动资产、非流动资产(固定资产、在建工程、无形资产、递延所得税资产、其他非流动资产)、流动负债和非流动负债。
 - 三、价值类型:市场价值。
 - 四、评估基准日: 2019年3月31日。
 - 五、评估方法: 本项目采用资产基础法和收益法进行评估。
 - 六、评估结论: 本评估报告选用收益法评估结果作为评估结论, 具体如下:

在评估基准日 2019 年 3 月 31 日持续经营的前提下,禹王防水建材集团有限公司净资产账面价值为 5,863.53 万元,收益法评估股东全部权益价值为 30,438.00 万元,增值额 24,574.47 万元、增值率 419.11%。



七、评估结论使用有效期:本评估结论使用有效期为自评估基准日起一年,即从 2019 年 3 月 31 日至 2020 年 3 月 30 日止的期限内有效,超过一年有效期需重新进行评估。

八、特别事项:

- 1. 评估范围内房产未办理房屋产权证书,未办证房屋面积24,209.20平米,未办证房产面积来源于竣工图。
- 2. 禹王防水建材集团有限公司使用的"禹王"系列商标在评估基准日时点归盘锦禹王防水建材集团有限公司,2019年5月30日盘锦禹王防水建材集团有限公司已经委托北京中宏利景知识产权代理有限公司代办"禹王"系列商标转让事宜,评估报告日时已经取得国家知识产权局的《商标转让申请受理通知书》,商标过户手续正在办理过程中,本次评估是基于"禹王"系列商标能够过户至禹王防水建材集团有限公司进行的。具体商标明细见下表:

| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|----|---------|------|------|---------------------------|----------------|
| 1 | 358182 | 19 | 禹王 | 1989. 08. 20-1999. 08. 19 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 2 | 1512704 | 19 | 腾禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 3 | 1512705 | 19 | 禹主 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 4 | 1512706 | 19 | 禹豪 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 5 | 1512707 | 19 | 禹皇 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 6 | 1512708 | 19 | 禹宏 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 7 | 1512709 | 19 | 禹迪 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 8 | 1512710 | 19 | 禹舜 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 9 | 1512711 | 19 | 禹发 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 10 | 1512712 | 19 | 天禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 11 | 1512713 | 19 | 禹圣 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 12 | 1512714 | 19 | 兴禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 13 | 1512715 | 19 | 王禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 14 | 1512716 | 19 | 雨神 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 15 | 1512717 | 19 | 弘禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 16 | 1516743 | 19 | 禹顺 | 2001. 02. 07-2011. 02. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 17 | 1520780 | 19 | 宏达 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 18 | 1520781 | 19 | 禹威 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 19 | 1520782 | 19 | 禹仙 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 20 | 1520784 | 19 | 禹龙 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 21 | 1520785 | 19 | 兴达 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |



| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|----|----------|------|--------------|-------------------------------------|----------------|
| 22 | 1815927 | 19 | 禹/GR (图形) | 2002. 07. 28-2012. 07. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 23 | 3602409 | 19 | 禹庆 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 24 | 3602411 | 19 | 双禹 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 25 | 3602412 | 19 | 禹全 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 26 | 3602413 | 19 | 禹氏 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 27 | 3602414 | 19 | 盘禹 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 28 | 3602418 | 19 | 神禹王 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 29 | 3602419 | 19 | 禹 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 30 | 6105886 | 19 | JCuBPE | 2010. 01. 28-2020. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 31 | 7213846 | 19 | 盘古 | 2010. 07. 21-2020. 07. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 32 | 7626676 | 17 | 禹/GR (图形) | 2011. 01. 14-2021. 01. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 33 | 13053731 | 2 | 禹王 (图形) | 2014. 12. 28–2024. 12. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 34 | 13110213 | 24 | 禹王 (图形) | 2015. 12. 28–2025. 12. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 35 | 13126208 | 19 | 禹王 (图形) | 2015. 12. 14–2025. 12. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 36 | 13166400 | 19 | JCuB-D | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 37 | 13166423 | 19 | YW-DFS2 | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 38 | 13166491 | 19 | YW-OMP | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 39 | 13166597 | 19 | YW-PPE | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 40 | 13166611 | 19 | YW-SAR | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 41 | 13166659 | 19 | 禹王 OMP | 1) 注册证有效期: 2015.04.07-2025.04.06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 2) 商标注册初步审定通知书 | |



| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|-----|----------|------|-----------|---------------------------|-------------------------|
| | | | | 发文编号: TMZC13166659CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 42 | 13166685 | 19 | 禹王 SAP | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13166685CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| 43 | 13166712 | 19 | JCuB-F | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 44 | 13166733 | 19 | YW-JCuB | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 45 | 13166760 | 19 | YW-PDI | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 46 | 13166791 | 19 | YW-PSA | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 47 | 13166847 | 19 | 禹王 JCuB-D | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13166847CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 48 | 13166891 | 19 | 禹王 PDI | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13166891CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| 49 | 13166965 | 19 | YW-MPE | 2015. 01. 21–2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 50 | 13166991 | 19 | YW-PEV | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 51 | 13166920 | 19 | JCuB | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 52 | 13167012 | 19 | YW-SAP | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 53 | 13167046 | 19 | 禹王 JCuB | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13167046CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 54 | 13167075 | 19 | 禹王 JCuB-F | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13167075CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| 55 | 13173596 | 2 | YW-PTS | 2015. 01. 07-2025. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| F.0 | 10150010 | | 重 T Ban | 2015. 08. 21–2025. 08. 20 | 热拉韦工队 人办社会国土四八 □ |
| 56 | 13173619 | 2 | 禹王 FGT | 2)商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13173619CSGG | |
| | j | | | 发文时间: 2015.05.20 | |

| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|----|----------|--------|-----------------|--|----------------|
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | · | 2015. 08. 21–2025. 08. 20 | |
| 57 | 13173630 | 2 | 禹王 PTS | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13173630CSGG 发文时间: 2015.05.20 | |
| 58 | 13173739 | 17 | 禹王 FGT | 2015. 03. 28–2025. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 59 | 13173794 | 17 | YW-PTS | 2015. 01. 07–2025. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 60 | 13233960 | 19 | YW-PHS | 2015. 01. 07-2025. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 61 | 13352451 | 2 | 宜佳涂 | 2015. 02. 07-2025. 02. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 62 | 23311955 | 19 | WATERPROOF | 2018. 03. 14-2028. 03. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 63 | 23312059 | 2 | WATERPROOF | 2018. 03. 21-2028. 03. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 64 | 28358012 | 2、19(两 | | 2019. 02. 07–2029. 02. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 65 | 6248402 | 37 | 非固特; FGT PAT | 2010. 05. 28~2020. 05. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 66 | 6248400 | 19 | 非固特; FGT PAT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 67 | 6248396 | 17 | 非固特; FGT PAT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 68 | 6248395 | 2 | 非固特; FGT PAT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 69 | 6246996 | 37 | 非固特; FGT PAT | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 70 | 6246993 | 37 | PAT-FGT | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 71 | 6246991 | 19 | PAT-FGT | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 72 | 6246971 | 2 | 非固特 | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 73 | 6246974 | 17 | PAT-FGT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 74 | 6246972 | 2 | PAT-FGT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 75 | 6246975 | 17 | 非固特 | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 76 | 6246988 | 19 | 非固特 | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 77 | 34455924 | 19 | 禹王 | 2018. 11. 05~2028. 11. 05 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |

3. 禹王防水建材集团有限公司使用的"一种PDI湿作业专用自粘防水卷材"等30项专利在评估基准日2019年3月31日时点归盘锦禹王防水建材集团有限公司所有,2019年5月16日盘锦禹王防水建材集团有限公司已经委托北京世誉鑫诚专利代理事务所代办将其中23项专利无偿转让给禹王防水建材集团有限公司事宜,2019年6月已有15项专利取得国家知识产权局的《手续合格通知书》,转让手续



正式办理完毕,现专利权人为禹王防水建材集团有限公司;"一种防水卷材生产节能装置"等8项专利转让手续正在办理中;"一种HBS双组分聚氨酯防水涂料及其制备方法"等7项专利已获国家知识产权局《发明专利申请受理通知书》,由于现未获正式授权文件,因此无法办理转让手续。

盘锦禹王防水建材集团有限公司承诺尚未转让的7项专利及正在办理转让手续的8项专利,在转让过户手续完成前不收取禹王防水建材集团有限公司专利使用费,若专利转让过户不成功,禹王防水建材集团有限公司将永续无偿使用。收益法评估结果中包含了上述专利的价值。

| 序号 | 专利名称 | 专利号 | 专利申 请日期 | 专利授 权日期 | 专利类别 | 专利权人 | 备注 |
|----|----------------------------|----------------------|--------------|--------------|------|------------------|----|
| 1 | 一种 PDI 湿作业专用自粘 防水卷材 | ZL 2013 2 0002621. 4 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 2 | 一种 SAR 耐盐碱型高聚物 改性沥青防水卷材 | ZL 2013 2 0003011.6 | 2013. 01. 04 | 2013. 07. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 3 | 一种复合铜胎基耐根穿刺 改性沥青防水卷材 | ZL 2013 2 0003077. 5 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 4 | 一种高聚物改性沥青防水 卷材 | ZL 2013 2 0002784. 2 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 19 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 5 | 一种立体多彩防水卷材生 产装置 | ZL 2013 2 0002598. 9 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 6 | 一种自粘滤排高分子防水 板 | ZL 2013 2 0002894. 9 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 7 | 地下耐沉降专用防水卷材 | ZL 2014 2 0459349. 7 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 31 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 8 | 地下专用耐盐碱型高分子 防水卷材 | ZL 2014 2 0458981. X | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 9 | 反应粘交叉膜湿铺高分子 防水卷材 | ZL 2014 2 0456577. 9 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 10 | 反应粘卷材生产线 | ZL 2014 2 0456731. 2 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 31 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 11 | 一种复合耐根防水体系 | ZL 2014 2 0458955. 7 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 12 | 耐根穿刺聚氯乙烯防水卷 材 | ZL 2014 2 0456520. 9 | 2014. 08. 13 | 2015. 03. 18 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |

| 序号 | 专利名称 | 专利号 | 专利申 请日期 | 专利授 权日期 | 专利类别 | 专利权人 | 备注 |
|----|----------------------|----------------------|--------------|--------------|------|------------------|----|
| 13 | 反应粘湿铺聚酯胎防水卷 材 | ZL 2015 2 0797354. 3 | 2015. 10. 14 | 2016. 02. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 14 | 一种防渗漏双搭接边反应粘 防水卷材 | ZL 2015 2 0796603. 7 | 2015. 10. 14 | 2016. 02. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |



| 15 | 高粘橡胶沥青防水涂料及其 制备方法 | ZL 2014 1 0403764. 5 | 2014. 08. 13 | 2016. 10. 05 | 发明专利 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
|-----|--|----------------------|--------------|-------------------|-----------------|------------------|----------------|
| | - NH (八田 | | | | | 盘锦禹王防水建 | |
| 16 | 一种防水卷材包装机 | ZL 2018 2 1531520. 5 | 2018. 09. 19 | 2019. 04. 16 | 实用新型 | 材集团有限公司 | |
| | 一种防水卷材输送纠偏装 | | | | | 盘锦禹王防水建 | |
| 17 | 智 | ZL 2018 2 1531906. 6 | 2018. 09. 19 | 2019. 04. 26 | 实用新型 | 材集团有限公司 | |
| | 一种方便安装及其储藏的 | | | | | 盘锦禹王防水建 | 己由盘锦禹 |
| 18 | 防水卷材 | ZL 2018 2 1531978. 0 | 2018. 09. 19 | 2019. 04. 26 | 实用新型 | 材集团有限公司 | 王防水建材 |
| | 一种防水卷材生产节能装 | | | | | 盘锦禹王防水建 | 集团有限公 |
| 19 | 置 | ZL 2018 2 1545164. 2 | 2018. 09. 21 | 2019. 05. 03 | 实用新型 | 材集团有限公司 | 司转让禹王 |
| | Д | | | | | 盘锦禹王防水建 | 防水建材集 |
| 20 | 一种防水卷材装置 | ZL 2018 2 1532321. 6 | 2018. 09. 19 | 2019. 05. 07 | 实用新型 | 材集团有限公司 | 团有限公司, |
| | | | | | | 盘锦禹王防水建 | 被让手续正 转让手续正 |
| 21 | 防水卷材制造装置 | ZL 2018 2 1545336. 6 | 2018. 09. 21 | 2019. 05. 07 | 实用新型 | 材集团有限公司 | |
| | | | | | | 盘锦禹王防水建 | 在进行中 |
| 22 | 无增塑剂防水卷材 | ZL 2018 2 1532990. 3 | 2018. 09. 19 | 2019. 05. 31 | 实用新型 | 材集团有限公司 | |
| | | | | | | 盘锦禹王防水建 | |
| 23 | 备 | ZL 2018 2 1545337. 0 | 2018. 09. 21 | 2019. 06. 21 | 实用新型 | 材集团有限公司 | |
| 2.4 | 一种 HBS 双组分聚氨酯防 | 2015121222 | | हर्च नग ा. | 11) 10H -L -T-1 | 盘锦禹王防水建 | |
| 24 | 水涂料及其制备方法 | 201710189872. 0 | 2017. 03. 28 | 受理中 | 发明专利 | 材集团有限公司 | |
| 0.5 | 一种低成型温度反应型自 | | 2015 01 10 | ed -m. I. | 11. PH -L -T-1 | 盘锦禹王防水建 | 待获得正式 |
| 25 | 粘胶及其制备方法 | 201710037196.5 | 2017. 01. 19 | 受理中 | 发明专利 | 材集团有限公司 | 授权文件后 |
| 0.0 | 一种低成型温度高聚物改 | 001510004050 5 | 0017 01 10 | 57 TH -b- | 412 mu + ===1 | 盘锦禹王防水建 | 办理转让手 |
| 26 | 性沥青胶及其制备方法 | 201710034970. 7 | 2017. 01. 18 | 受理中 | 发明专利 | 材集团有限公司 | 续,由盘锦禹 |
| 0.7 | 一种高强单组分聚氨酯防 | 001710027105 7 | 0017 01 10 | 巫田山 | 少四土利 | 盘锦禹王防水建 | 王防水建材 |
| 27 | 水涂料及其制备方法 | 201710037185. 7 | 2017. 01. 19 | 受理中 | 发明专利 | 材集团有限公司 | 集团有限公 |
| 28 | 聚乙烯铜离子耐根刺防水 | 201010217005 0 | 2010 04 10 | 运 理由 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 | 司转让到禹 |
| 28 | 卷材 | 201810317095. 8 | 2018. 04. 10 | 受理中 | 及明专利 | 材集团有限公司 | 王防水建材 |
| 29 | 耐霉菌腐蚀聚合物改性沥 | 201810318254.6 | 2018. 04. 11 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 | 集团有限公 |
| 23 | 青防水卷材 | 201010310234.0 | 4010.04.11 | 又任中 | 火奶 专利 | 材集团有限公司 | 司 |
| 30 | 耐水蒸汽渗透型防水卷材 | 201810353300.6 | 2018. 04. 19 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 | |
| 30 | 阿尔然们多处王的小仓的 | 201010333300.0 | 2010.04.13 | 人任门 | 次切マ州 | 材集团有限公司 | |

4. 盘锦禹王防水建材集团有限公司与禹王防水建材集团有限公司为关联企业,2018年12月31日前盘锦禹王防水建材集团有限公司从事防水材料的生产及销售,禹王防水建材集团有限公司基本无经营业务。2019年起盘锦禹王防水建材集团有限公司停止防水材料的生产经营,将防水卷材生产经营的业务人员全部转至禹王防水建材集团有限公司,为了本次重组整合事项委托方聘请天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)对盘锦禹王防水建材集团有限公司2018年的利润表进行了

Cninf 与 巨潮资讯 www.cninfo.com.cn

审计,天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)出具了天职业字[2019] 34712号审计报告。考虑到禹王防水建材集团有限公司对盘锦禹王防水建材集团有限公司业务及人员进行了承接,本次收益法评估禹王防水建材集团有限公司股权价值时预测期收入、成本、费用参考了盘锦禹王防水建材集团有限公司2018年的经营数据。

5. 其他应付款中对应盘锦经济开发区公用工程服务公司有50,250,600.00元的往来款,本次评估针对此款项向盘锦经济开发区公用工程服务公司已发函但未收到对方回函,经禹王防水建材集团有限公司介绍该款项为土地返还款,评估报告日时并未获得此款项为土地返还款的政策文件支持,因此本次评估该其他应付款以账面价值列示。

九、资产评估报告日:本项目资产评估报告日为二〇一九年十月十一日。

以上内容摘自资产评估报告正文,欲了解本评估项目的详细情况和合理理解 评估结论,应当认真阅读评估报告正文。并提请评估报告使用者关注评估报告中 载明的假设、限定条件、特别事项说明及其对评估结论的影响。

北方亚事评报字[2019]第01-571号

北新集团建材股份有限公司:

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)接受北新集团建材股份有限公司的委托,按照法律、行政法规和资产评估准则的规定,坚持独立、客观和公正的原则,采用资产基础法和收益法,按照必要的评估程序,对北新集团建材股份有限公司拟收购禹王防水建材集团有限公司股权项目涉及的禹王防水建材集团有限公司股东全部权益在2019年3月31日的市场价值进行了评估。现将资产评估情况报告如下。

一、委托人及其他资产评估报告使用人

委托人为北新集团建材股份有限公司,被评估单位为禹王防水建材集团有限公司。

(一)委托人概况

1. 注册登记情况

名称: 北新集团建材股份有限公司

注册号: 110000005101342

企业信用代码: 91110000633797400C

住所:北京市海淀区复兴路17号国海广场2号楼15层

法定代表人: 王兵

注册资本: 178857.971700 万人民币



企业类型: 其他股份有限公司(上市)

成立日期: 1997-05-30

经营范围:制造新型建筑材料、新型墙体材料、化工产品(不含危险化学品及一类易制毒化学品)、水暖管件、装饰材料、建材机械电器设备、新型建筑材料的房屋;销售建筑材料、新型墙体材料、化工产品、装饰材料、建材机械电器设备、新型建筑材料的房屋、金属材料、矿产品、五金交电、建筑机械、建筑防水材料、涂料、砂浆、水泥制品、保温隔热材料、粘接材料;技术开发、技术转让、技术服务、技术咨询、技术培训;环保节能产品的开发利用;经营本企业自产产品及相关技术的出口业务;经营本企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务;经营本企业的进料加工和"三来一补"业务;出租办公用房、出租商业用房;设备租赁;物业管理;以下项目限外埠分支机构经营:制造建筑防水材料、涂料、砂浆、水泥制品、保温隔热材料、粘接材料。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

(二)被评估单位概况

1. 注册登记情况

公司名称: 禹王防水建材集团有限公司

注册资本: 1亿元人民币

统一社会信用代码: 912111033187121635

营业期限:长期

注册地址:辽宁省盘锦市兴隆台区兴油街南、经二路西(盘锦高新技术产业 开发区石油化工产业园)

成立日期: 2014-12-10

公司类型:有限责任公司

法定代表人: 李延



经营范围:生产销售建筑防水、沥青化工、非织造布产品;建材研制、开发;防水建筑、安装、防水施工;货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2. 历史沿革

2014年12月10日,公司设立时的注册资本10,000.00万元,股东邵金华认缴出资7,000.00万元,占注册资本的70.00%,柳志国认缴出资2,900.00万元,占注册资本的29.00%,盘锦禹王防水建材集团有限公司(以下简称"盘锦禹王")认缴出资100.00万元,占注册资本的1.00%。

公司成立时的股权结构如下:

| 股东名称 | 认缴出资额 (万元) | 认缴出资比例 (%) | 实缴出资额 (万元) | 实缴比例(%) |
|----------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| 邵金华 | 7, 000. 00 | 70.00 | | |
| 柳志国 | 2, 900. 00 | 29. 00 | | |
| 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | 100.00 | 1.00 | | |
| 合 计 | 10, 000. 00 | 100.00 | | |

2015年1月8日,禹王集团股东会作出决议,同意邵金华将其持有的禹王集团 69.00%股权转让给盘锦禹王。本次股权变更后股权结构如下:

| 股东名称 | 认缴出资额 (万元) | 认缴出资比例 (%) | 实缴出资额 (万元) | 实缴比例(%) |
|----------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | 7, 000. 00 | 70.00 | | |
| 柳志国 | 2, 900. 00 | 29.00 | | |
| 邵金华 | 100.00 | 1.00 | | |
| 合 计 | 10, 000. 00 | 100.00 | | |

2017年8月8日,禹王集团的股东会作出决议,同意盘锦禹王将其持有的禹王集团69%股权转让给邵金华。本次股权变更后股权结构如下:

| 股东名称 | 认缴出资额 (万元) | 认缴出资比例 (%) | 实缴出资额 (万元) | 实缴比例(%) |
|----------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| 邵金华 | 7, 000. 00 | 70.00 | | |
| 柳志国 | 2, 900. 00 | 29.00 | | |
| 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | 100.00 | 1.00 | | |
| 合 计 | 10, 000. 00 | 100.00 | | |

2018年12月,邵金华、盘锦禹王以货币方式实缴出资合计2,449.00万人民币,其中盘锦禹王出资100万人民币,占出资比例的4.08%,邵金华出资2,349.00 北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街6号枫桦豪景A座电话:010-83557569 传真:010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编:100053



万人民币,占出资比例的 95.92%。此次出资经盘锦龙盛联合会计师事务所于 2019 年 3 月 14 日出具审计报告(盘龙盛审字[2019]第 156 号)审验。

本次出资后出资情况如下:

| 股东名称 | 认缴出资额 (万元) | 认缴出资比例 (%) | 实缴出资额 (万元) | 实缴比例(%) |
|----------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| 邵金华 | 7, 000. 00 | 70.00 | 2, 349. 00 | 23.49 |
| 柳志国 | 2, 900. 00 | 29. 00 | | |
| 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | 100. 00 | 1. 00 | 100.00 | 1.00 |
| 合 计 | 10, 000. 00 | 100.00 | 2, 449. 00 | 24. 49 |

2019年1月,邵金华以货币形式实缴出资1,747.1095万人民币,2019年2月,邵金华以货币形式实缴出资462万人民币,2019年3月,邵金华以货币形式实缴出资1,789万人民币。本次出资后出资情况如下:

| 股东名称 | 认缴出资额 (万元) | 认缴出资比例 (%) | 实缴出资额 (万元) | 实缴比例(%) |
|----------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| 邵金华 | 7, 000. 00 | 70.00 | 6, 347. 1095 | 63. 47 |
| 柳志国 | 2, 900. 00 | 29.00 | | |
| 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | 100.00 | 1.00 | 100.00 | 1.00 |
| 合 计 | 10, 000. 00 | 100.00 | 6, 447. 1095 | 64.47 |

3. 近年来企业的资产、负债、权益状况和经营业绩

| 财务指标 | 2019年3月31日 | 2018年12月31日 |
|----------|-------------------|-------------------|
| 资产(元) | 239, 052, 844. 44 | 167, 283, 970. 96 |
| 负债(元) | 180, 417, 481. 74 | 145, 412, 799. 65 |
| 股东权益 (元) | 58, 635, 362. 70 | 21, 871, 171. 31 |
| 经营业绩 | 2019年1-3月 | 2018年 |
| 营业收入(元) | 40, 786, 357. 61 | 879, 901. 73 |
| 利润总额 (元) | -3, 268, 687. 62 | -2, 619, 885. 38 |
| 净利润 (元) | -3, 192, 215. 51 | -2, 618, 778. 69 |

注:上述财务报表已经天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并发表了标准无保留意见,审计报告号为天职业字[2019]33689号。

(三)委托人与被评估单位关系

委托人北新集团建材股份有限公司拟收购被评估单位禹王防水建材集团有限公司股权,双方为交易关系。

Cninf多 巨潮资讯

(四)资产评估委托合同约定的其他资产评估报告使用人

其他评估报告使用者包括:经济行为相关方、被评估单位的上级主管部门、国资监管部门以及法律法规规定的其他评估报告使用者。

二、评估目的

根据《北新集团建材股份有限公司会议纪要》(北新股份〔2019〕21 号〕, 北新集团建材股份有限公司拟收购禹王防水建材集团有限公司股权,本次评估目 的即对该经济行为所涉及的禹王防水建材集团有限公司股东全部权益价值进行评 估,为上述经济行为提供价值参考依据。

三、评估对象和评估范围

(一) 评估对象与评估范围内容

1. 评估对象与评估范围。

根据本次评估目的,评估对象是禹王防水建材集团有限公司的股东全部权益价值。评估范围是禹王防水建材集团有限公司的全部资产及相关负债。

本次评估的资产总额239,052,844.44元,其中:流动资产92,468,091.49元,非流动资产146,584,752.95元;负债总额180,417,481.74元,全部为流动负债,股东权益58,635,362.70元。详细见下表:

2019年3月31日资产负债表

金额单位:人民币元

| 项 | 目 | 2019年3月31日 | 2018年12年31日 | 项 | 目 | 2019年3月31日 | 2018年12年31日 |
|----------|---|------------------|--------------|------------|---|-------------------|------------------|
| 流动资产 | | | | 流动负债 | | | |
| 货币资金 | | 983, 293. 17 | 1,608,310.11 | 短期借款 | | | |
| 应收账款 | | 19, 331, 183. 96 | 416, 479. 14 | 应付账款 | | 30, 161, 734. 38 | 70, 425, 026. 48 |
| 应收款项融资 | | | | 预收款项 | | | 314, 400. 00 |
| 预付款项 | | 21, 174, 687. 96 | 251, 945. 00 | △卖出回购金融资产款 | | | |
| 其他应收款 | | 594, 261. 04 | 313, 936. 47 | 应付职工薪酬 | | 1, 186, 118. 04 | |
| 其中: 应收利息 | • | | | 应交税费 | • | 266, 537. 23 | 260, 978. 39 |
| 应收股利 | | | | 其他应付款 | • | 142, 684, 243. 19 | 74, 412, 394. 78 |



| 存货 | 38, 935, 861. 11 | 27, 525, 899. 27 | 应付股利 | | |
|-------------|-------------------|-------------------|-------------|-------------------|-------------------|
| 一年内到期的非流动资产 | | | 合同负债 | 6, 118, 848. 90 | |
| 其他流动资产 | 11, 448, 804. 25 | 13, 284, 738. 61 | 持有待售负债 | | |
| 流动资产合计 | 92, 468, 091. 49 | 43, 401, 308. 60 | 一年内到期的非流动负债 | | |
| 非流动资产 | | | 其他流动负债 | | |
| △发放贷款及垫款 | | | 流动负债合计 | 180, 417, 481. 74 | 145, 412, 799. 65 |
| 债权投资 | | | 非流动负债 | | |
| 固定资产 | 72, 230, 002. 67 | 36, 284, 671. 51 | 预计负债 | | |
| 在建工程 | 7, 114, 607. 63 | 19, 626, 212. 44 | 递延收益 | | |
| 使用权资产 | | | 非流动负债合计 | | |
| 无形资产 | 60, 252, 937. 23 | 60, 695, 476. 75 | 负债合计 | 180, 417, 481. 74 | 145, 412, 799. 65 |
| 开发支出 | | | 所有者权益 | | |
| 商誉 | | | 实收资本 | 64, 471, 095. 00 | 24, 490, 000. 00 |
| 长期待摊费用 | 6, 905, 269. 89 | 7, 275, 194. 97 | 其他权益工具 | | |
| 递延所得税资产 | 81, 935. 53 | 1, 106. 69 | 其中:优先股 | | |
| 非流动资产合计 | 146, 584, 752. 95 | 123, 882, 662. 36 | 资本公积 | | |
| | | | 未分配利润 | -5, 835, 732. 30 | -2, 618, 828. 69 |
| | | | 所有者权益合计 | 58, 635, 362. 70 | 21, 871, 171. 31 |
| 资产总计 | 239, 052, 844. 44 | 167, 283, 970. 96 | 负债及所有者权益合计 | 239, 052, 844. 44 | 167, 283, 970. 96 |
| | | | | | |

委托评估对象和评估范围与经济行为涉及的评估对象与评估范围一致。评估范围内的资产、负债账面价值已经天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并发表了无保留意见审计报告,审计报告号为天职业字[2019]33689号。

(二) 实物资产的分布情况及特点

评估范围内的实物资产主要为存货、房屋建筑物、设备类资产、在建工程。存货资产分布于企业生产厂房及库房。

房屋建筑物类资产、设备类资产、在建工程分布于企业厂区。

实物资产的主要特点为:

1、存货

存货包括原材料、在库周转材料、产成品。

原材料233项,主要包括胎基布、胶粉、沥青、SBS等用于防水材料生产的原材料。企业的原材料生产用量大、周转速度快,无残损、无用原材料。

在库周转材料1408项,主要包括标签、油封、卡簧、机械密封、减速机等, 在库周转材料状况良好。

产成品158项,全部为企业生产的防水材料,正常销售。



2、房屋建(构)筑物

房屋总计5项,建筑面积总计24,209.20平方米。

房屋包括3栋厂房、一个库房、一个锅炉房。厂房多为单层门式钢结构厂房,独立柱基础,钢屋架、薄腹钢梁、岩棉夹芯板屋面,砼整体地面;以上各项房屋建筑物满足功能生产及办公要求的水、电、气、讯、消防等,配套设施完善。

构筑物总计3项,包括道路、围墙、围栏。道路为沥青路面,围墙主要为砖砌的普通围墙。

评估范围内房产均未办理房屋产权证书。

3、设备类资产

本次设备类资产包括机器设备、车辆及电子设备。

①机器设备

机器设备属于建筑防水材料相关生产、研发、检验设备,共计83项,3102台套。主体生产线购建于2015—2018年期间。主要包括10条防水卷材生产线和5条涂料生产线。10条防水卷材生产线设计产能年产防水卷材9000万平米,5条涂料生产线设计产能年产涂料5万吨。截止评估基准日机器设备处于正常使用状态,其维护、保养良好,运行正常。

②车辆

车辆共计15辆,分别为普通轿车、客车及商务用车、三轮车,主要购置于2014-2017年期间。有专人管理,各型车辆总体状况良好,运行基本正常。

③电子设备

电子设备分别为电脑、办公家具、打印机等办公设备,共计313项,1241台。 其主要购建于2018年,均正常在用。

- (三)企业申报的、账面记录或者未记录的无形资产情况。
- 1、企业申报的账面记录的无形资产

企业申报的账面记录的无形资产为土地使用权。

土地为禹王防水建材集团有限公司合法拥有的、位于盘锦高新技术产业园开发区石油化工产业园的工业用地,土地使用权1宗。登记情况如下表:



待估宗地登记情况一览表

| 土地权证编号 | 土地位置 | 取得日期 | 用地 性质 | 土地用途 | 准用 年限 | 开发 程度 | 面积(m²) |
|---------------|----------------|--------------|----------|------|----------|--------------|--------------|
| 辽(2018)盘锦市不动产 | 盘锦高新技术产业园开发区石油 | 2018/6/12 出让 | 工业 | 50 | 五通 | 167, 272, 96 | |
| 权第 2010030 号 | 化工产业园 | | iii kL | 用地 | 50 | 一平 | 101, 212. 90 |

待估宗地以出让式取得,其所有权属于国家,使用权属于禹王防水建材集团有限公司;按照国家有关规定,以出让方式取得的土地,土地使用权可以依法转让、出租、抵押或用于其他经济活动。

- 2、企业申报的账面未记录的无形资产
- 企业未申报账面未记录的无形资产。
- (四) 企业拥有的表外资产情况
- 本次评估范围内无表外资产。
- (五) 引用其他机构出具报告的情况

本次评估过程中没有利用其他评估机构的工作成果。

四、价值类型

根据评估目的实现的要求,结合评估对象自身的功能、使用方式和利用状态等条件的制约,本次评估价值类型选用市场价值。

市场价值是指自愿买方和自愿卖方在各自理性行事且未受任何强迫压制的情况下,评估对象在评估基准日进行正常公平交易的价值估计数额。

五、评估基准日

- (一)本项目评估基准日为2019年3月31日。
- (二)按照评估基准日尽可能与资产评估应对的经济行为实现日接近的原则, 由委托人确定评估基准日。



(三)本次资产评估的工作中,评估范围的界定、评估参数的选取、评估价值的确定等,均以评估基准日企业的财务报表、外部经济环境以及市场情况确定。 本报告书中一切取价标准均为评估基准日有效的价格标准。

六、评估依据

(一) 经济行为依据

《北新集团建材股份有限公司会议纪要》(北新股份〔2019〕21号)。

- (二) 法律法规依据
- 1. 《中华人民共和国资产评估法》(2016 年 7 月 2 日中华人民共和国第十二届全国人大常委员会第二十一次会议通过);
- 2. 《中华人民共和国公司法》(2018 年 10 月 26 日第十三届全国人民代表大会常务委员会第六次会议通过);
- 3. 《中华人民共和国企业所得税法》(2018 年 12 月 29 日第十三届全国人民 代表大会常务委员会第七次会议通过修正);
- 4. 《中华人民共和国城市房地产管理法》(2009 年 8 月 27 日第十一届全国 人民代表大会常务委员会第十次会议修正);
- 5. 《中华人民共和国土地管理法》(2004年8月28日第十届全国人民代表 大会常务委员会第十一次会议通过);
- 6. 《中华人民共和国企业国有资产法》(2008 年 10 月 28 日第十一届全国 人民代表大会常务委员会第五次会议通过):
 - 7.《资产评估行业财政监督管理办法》(中华人民共和国财政部令第86号);
- 8. 《企业国有资产监督管理暂行条例》(国务院令第 378 号,国务院令第 588 号修订):
 - 9.《国有资产评估管理办法》(国务院令第91号,1991年);
 - 10.《企业国有资产评估项目备案工作指引》(国资发产权[2013]64号);
- 11.《关于企业国有资产评估报告审核工作有关事项的通知》 (国资产权[2009]941号);



- 12. 《关于加强企业国有资产评估管理工作有关问题的通知》(国资发产权 [2006]274号):
- 13. 《机动车强制报废标准规定》(商务部、发改委、公安部、环境保护部令 2012 年第 12 号):
- 14.《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》(财政部、国家税务总局令 第 65 号);
 - 15. 《关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》(财税第[2016]36号);
 - 16. 《关于调整增值税税率的通知》(财税(2018)32号);
- 17.《关于深化增值税改革有关政策的公告》(财政部税务总局海关总署公告 2019 年第 39 号):
 - 18. 《房地产估价规范》(GB/T 50291-2015);
 - 19. 《城镇土地估价规程》(GB T 18508-2014);
 - 19. 其他与评估工作相关的法律、法规和规章制度等。

(三) 评估准则依据

- 1. 《资产评估基本准则》财资〔2017〕43 号;
- 2. 《资产评估职业道德准则》中评协〔2017〕30号;
- 3. 《资产评估执业准则——资产评估程序》中评协〔2018〕36 号;
- 4. 《资产评估执业准则——资产评估报告》中评协〔2018〕35号;
- 5. 《资产评估执业准则——资产评估委托合同》中评协(2017)33号;
- 6. 《资产评估执业准则——资产评估档案》中评协〔2018〕37号;
- 7. 《资产评估执业准则——企业价值》中评协〔2018〕38号;
- 8. 《资产评估执业准则——不动产》中评协〔2017〕38号;
- 9. 《资产评估执业准则——机器设备》中评协〔2017〕39号;
- 10. 《企业国有资产评估报告指南》中评协〔2017〕42号;
- 11. 《资产评估机构业务质量控制指南》中评协〔2017〕46号;
- 12. 《资产评估价值类型指导意见》中评协〔2017〕47号;
- 13. 《资产评估对象法律权属指导意见》中评协〔2017〕48号;
- 14. 《企业会计准则》(中华人民共和国财政部令第76号)。



(四) 产权依据

- 1. 不动产权证;
- 2. 车辆行驶证;
- 3. 被评估单位提供的其它相关产权证明资料。

(五) 取价依据

- 1. 关于印发《建筑安装工程费用项目组成》的通知建设部、财政部建标 [2003] 206 号;
 - 2. 关于印发《基本建设项目建设成本管理规定》的通知(财建[2016]504号);
- 3.《国家发展改革委关于进一步放开建设项目专业服务价格的通知》(发改价格〔2015〕299号);
 - 4. 《资产评估常用数据与参数手册》;
 - 5. 评估基准日银行贷款利率;
 - 6. 企业提供的项目可行性研究报告、项目投资概算、设计概算等资料;
 - 7. 企业有关部门提供的未来年度盈利预测:
 - 8. 企业提供的主要产品目前及未来年度市场预测资料;
 - 9. 评估人员现场勘察记录及收集的其他相关估价信息资料;
 - 10. 评估机构收集的有关询价资料、参数资料;
 - 11. WIND 资讯系统提供的相关行业统计数据;
 - 12. 《辽宁省建筑与装饰工程 2017》;
 - 13. 《辽宁省通用安装工程定额 2017》;
- 14. 《盘锦市人民政府关于调整城区土地级别及基准地价标准的通知》(盘 政发〔2016〕18号);
 - 15. 中国土地市场网土地出让结果公告信息;
 - 16. 地价监测网地价监测信息;
 - 17. 评估机构收集的有关询价资料、参数资料;
 - 18. WIND 资讯系统提供的相关行业统计数据;
 - 19. 被评估单位提供的其它评估相关资料。



(六) 其他参考依据

- 1. 天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)有限公司出具的天职业字 [2019]33689号审计报告、天职业字[2019] 34712号审计报告:
 - 2. 被评估单位提供的《资产评估申报表》。

七、评估方法

(一)评估方法的选择

依据资产评估准则的规定,企业价值评估可以采用收益法、市场法、资产基础法三种方法。

企业价值评估中的收益法,是指将预期收益资本化或者折现,确定评估对象 价值的评估方法。

企业价值评估中的市场法,是指将评估对象与可比上市公司或者可比交易案 例进行比较,确定评估对象价值的评估方法。

企业价值评估中的资产基础法,是指以被评估单位评估基准日的资产负债表为基础,合理评估企业表内及可识别的表外各项资产、负债价值,确定评估对象价值的评估方法。

根据评估目的、评估对象、价值类型、资料收集情况等相关条件,以及三种评估基本方法的适用条件,本次评估选用的评估方法为:资产基础法、收益法。选择理由如下:

由于目前难以找到可比交易案例,故本次评估不宜采用市场法。

资产基础法从再取得资产的角度反映资产价值,即通过资产的重置成本扣减各种贬值反映资产价值。其前提条件是:第一,被评估资产处于继续使用状态或被假定处于继续使用状态;第二,应当具备可利用的历史资料。对于禹王防水建材集团有限公司具备采用资产基础法评估的条件,因此采用资产基础法评估

收益法是从资产的预期获利能力的角度评价资产,能完整体现企业的整体价值,其评估结论通常具有较好的可靠性和说服力。公司每年有稳定收入,公司管理层能够提供公司的历史经营数据和未来年度的盈利预测数据,且盈利预测与其北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街6号枫桦豪景A座电话:010-83557569 传真:010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编:100053

资产具有较稳定的关系,评估人员经过和企业管理层访谈,以及调研分析认为具备收益法评估的条件,本次评估采用收益法进行评估。

(二)资产基础法简介

1. 流动资产

流动资产包括货币资金、应收账款、预付账款、其他应收款、存货、其他流动资产。

(1) 货币资金

纳入本次评估范围的货币资金为现金、银行存款。

对于现金,评估人员在公司财会人员的配合下对库存现金进行了监盘,通过查看现金日记账所记载的盘点日至评估基准日的发生额,推算出评估基准日现金账面余额,得出企业总账、现金日记账余额与实存现金相符。对企业现金的评估以核实确认后的账面值为评估值。

对于银行存款,评估人员根据被评估单位提供的清查评估明细表,对会计报表、会计账簿和记账凭证进行了核查,并按照被评估单位提供的银行账号进行了函证,根据函证回函和提供的银行对账单对银行存款情况进行了核实,存款核实结果与 WLRA 申报资料相符,未发现需评估调整的事项。涉及的未达款项,公司财务人员编写了相应的银行存款余额调节表。在确定了公司财务账户与开户银行账户两者金额调整一致的情况下,以核实后账面值作为评估价值。外币账户以评估基准日外币汇兑中间价换算为人民币确定为评估值。

(2) 应收账款

对大额应收款项,评估人员查阅了有关交易事项的业务合同、会计凭证和相关财务账簿,向企业财务部门查询了较长账龄款项形成的原因、有关客户与企业的业务关系及历史清欠情况,同时进行了函证;对一般应收款项,评估人员主要根据企业申报,通过抽查会计凭证,核实了各款项的结算对象、业务内容、发生时间及账面金额;根据清查的情况,与企业同一时点的财务审计报表进行核对,如有差异则查明原因,使应收账款申报明细表上反映的有关信息准确完整、账表相符。在以上清查核实的基础上,对应收账款的价值采用预期信用损失法对风险损失进行评估,以核实后的账面余额扣减估计的风险损失额作为评估值。



(3) 预付账款

对预付账款,评估人员核实了账簿记录、有关原始凭证、业务合同和发生时间、金额、款项性质等,同时,对大额款项进行了函证,确认各交易事项真实、形成时间距基准日较近、付款金额核算无误、且未发现供货单位有破产、撤销或不能按合同按时提供货物或劳务等情况。评估人员在核实其价值构成的基础上,按照资产评估相关法规及规范的要求,根据所能收回的相应资产或权利价值确定评估值。

(4) 其他应收款

对大额其他应收款,评估人员查阅了有关交易事项的业务合同、会计凭证和相关财务账簿,向企业财务部门查询了较长账龄款项形成的原因、有关客户与企业的业务关系及历史清欠情况,同时进行了函证;对一般其他应收款,评估人员主要根据企业申报,通过抽查会计凭证,核实了各款项的结算对象、业务内容、发生时间及账面金额;根据清查的情况,与企业同一时点的财务审计报表进行核对,如有差异则查明原因,使其他应收款申报明细表上反映的有关信息准确完整、账表相符。在以上清查核实的基础上,对其他应收款的价值采用预期信用损失法对风险损失进行评估,以核实后的账面余额扣减估计的风险损失额作为评估值。

(5) 存货

存货包括原材料、在库周转材料和产成品。

①原材料、在库周转材料

评估人员通过现场查看仓储保管情况,了解仓库保管制度及定期盘点制度,抽查盘点实际库存等方法验证其账面数量的真实性和存货质量及周转情况。

在核实账、表、实物数量相符的基础上,评估人员根据调查情况和企业提供的资料分析其账面值的构成及购进时间。原材料、在库周转材料账面值中包含进货成本、运杂费等,且购置时间均为近期发生,其账面值与评估基准日的市场价格接近,按核实后账面值确定评估值。

②产成品

评估人员对产成品进行了抽盘,以核实产成品的数量和品质,同时对产成品的市场背景进行调查,了解产成品的适销情况,在此基础上对产成品进行评估。

Cninf 与 巨潮资讯 www.cninfo.com.cn

对正常销售的产成品,按照不含税销售价格减去销售费用、税金及附加、所得税和适当的利润确定评估值,计算公式:

产成品评估值=不含税销售单价×实际数量×(1-销售费用率-税金及附加费率-营业利润率×所得税率-营业利润率×(1-所得税率)×r)

其中:不含税售价,根据企业提供的相关产品销售价目表,结合近期的销售 发票及合同,确定在评估基准日可实现的不含税销售单价;

销售费用率按销售费用与主营业务收入的比例平均计算:

税金及附加费率=税金及附加÷销售收入×100%

营业利润率=主营业务利润/主营业务收入

所得税率按企业实际执行的税率计算;

r: 根据调查的产成品评估基准日及基准日后实现销售情况确定,对于畅销产品r=0,对于一般销售产品r=50%,对于勉强可销售的产品r=100%。

对滞销、积压、降价销售产品,在对其形成的原因和目前状态进行核实的基础上,以可变现价值确定评估值。

(6) 其他流动资产

其他流动资产为待抵扣的增值税进项税。

待抵扣增值税为企业购买设备、房屋建设形成的待抵扣进项税,评估人员核 实了待抵扣增值税的计算过程,以核实后账面值作为评估值。

2. 非流动资产

(1) 房屋建筑物

本次评估按照房屋建筑物用途、结构特点和使用性质,采用成本法进行评估。 成本法是根据建筑工程资料和竣工结算资料按建筑物工程量,以现行定额标准、建设规费、贷款利率计算出建筑物的重置全价,并按建筑物的使用年限和对建筑物现场勘察的情况综合确定成新率,进而计算建筑物评估价值。其基本公式为:

评估值=重置全价×成新率

对于大型、价值高、重要的建(构)筑物的评估,凡企业提供了房屋建筑物工程竣工决算资料的,就根据建筑工程竣工决算资料确定建筑物工程量;对企业无



法提供房屋建筑物工程竣工决算资料的,就根据企业提供的相关技术资料以及现场勘察情况,参考相应建筑物的工程量指标,重新编制确定建筑物工程量。以现行定额标准、建设规费、贷款利率计算出建筑物的重置全价,并按建筑物的使用年限和对建筑物现场勘察的情况综合确定成新率,进而计算建筑物评估净值。

其他建筑物是在实地勘察的基础上,以类比的方法,综合考虑各项评估要素,确定重置单价并计算评估净值。

1) 重置全价的确定

重值全价由建安工程造价、前期及其他费用、资金成本三部分组成。即: 重置全价=建安工程造价+前期及其他工程费+资金成本-可抵扣增值税

① 建安工程造价的确定

建筑安装工程造价包括土建工程、给排水、电气工程的总价,本次根据房屋建筑物的竣工结算资料、竣工图纸和现场勘察了解的工程技术状况,按《辽宁省建筑与装饰工程2017》、《辽宁省通用安装工程定额2017》的计价体系,结合评估基准日当地建筑材料的市场价格及有关工程的其他计价标准,分析、测算其建安工程造价。

②前期及其他费用的确定

前期及其他费用,由建设项目所必要、正常的费用和建设项目按程序报建时需交纳的地方行政事业性费用组成。包括建设单位管理费、工程监理费等期间费用及勘察设计费、环境评价费、招投标代理服务费、项目可研费等前期费用。各项费用根据国家和地方现行相关法规、政策所规定的费率标准及计费方法,经计算后确定。

③资金成本的确定

资金成本系在正常建设工期内建设工程所占用资金的筹资成本,即贷款利息, 贷款利率按评估基准日中国人民银行规定的同期贷款利率计算,本次考虑建安成 本和期间费用在建设期间均匀投入,前期费用一次性投入,资金成本按下式确定:

资金成本=(建安工程造价+期间费用)×贷款利率×合理工期×50%+前期费用×贷款利率×合理工期



上式中: 合理工期,根据企业现有固定资产规模,考虑场地及施工条件、工程复杂程度等因素,按其建设项目所必要的建设工期确定。

④可抵扣增值税

根据"财税[2016]36 号"文件,对于符合增值税抵扣条件的,重置全价扣除相应的增值税。

建安综合造价可抵扣增值税=建安综合含税造价/1.10×10%

前期费及其他费用可抵扣增值税=建安工程含税造价×前期费用及其他费用率(不含建设单位管理费)/1.06×6%。

2) 成新率的确定

以现场勘察结果,结合房屋建筑物的具体情况,分别按年限法成新率和现场 勘察法成新率的不同权重加权平均后加总求和,确定综合成新率。

①年限法成新率的确定

年限法成新率依据委估建筑物的已使用年限和经济耐用年限计算确定;其中已使用年限根据其建成时间、评估基准日期经计算确定;经济耐用年限根据房屋的结构形式、使用环境按有关规定确定。

年限法成新率=(1-已使用年限/经济耐用年限)×100%

②现场勘察成新率的确定

主要依据《房屋完损等级评定标准》和《鉴定房屋新旧程度的参考依据》, 根据现场勘察记录的结构、装修、设备三部分的分值,然后与这三部分的分值比 较,求得三部分成新率,按不同权重折算,加总确定成新率。计算公式:

现场勘察成新率=结构部分成新率×G+装修部分成新率×S

+设备部分成新率×B

式中: G、S、B分别为结构、装修、设备权重系数。

③综合成新率的确定

年限法成新率和现场勘察成新率的权重分别取40%和60%,确定综合成新率。

综合成新率=年限法成新率×40%+现场勘察成新率×60%

3) 评估值的确定

评估信=重置全价×成新率



(2) 设备

对于设备采用成本法进行评估。

成本法是用现时条件下重新购置或建造一个全新状态的被评资产所需的全部成本,减去被评估资产已经发生的实体性陈旧贬值、功能性陈旧贬值和经济性陈旧贬值,得到的差额作为被评估资产的评估值的一种资产评估方法。采用成本法确定评估值也可首先估算被评估资产与其全新状态相比有几成新,即求出成新率,然后用全部成本与成新率相乘,得到的乘积作为评估值。

计算公式: 评估值=重置全价×成新率

根据国家有关税收政策,企业购置固定资产时,其进项税可以实行抵扣,因此,本次设备类资产的重置全价中的设备购置价不含增值税。

- 1) 重置全价的确定
- ①机器设备重置全价的确定

重置全价=设备购置价+运杂费+基础费+安装工程费+建设管理费(针对大型设备)+资金成本-可抵扣的增值税

A、设备购置价

主要设备通过向生产厂家咨询评估基准日市场价格获得。

B、运杂费

由设备生产厂家承担运杂费,设备送至购置单位使用地点的不计运杂费,否则单独计算运杂费。

C、安装调试费

不需要安装的设备安装费取0,对于设备报价中包含安装费的设备安装费取0,设备报价中不含安装费的设备按设备购置价的一定比例计取安装费。

D、基础费

主要设备基本位于厂房内,房屋建筑物中已经考虑了基础费,本次设备评估不再单独计算基础费。

E、建设管理费

根据财建[2016]504号-关于印发《基本建设项目建设成本管理规定》的通知 计取。对于无需安装或简易安装或安装周期较短的设备不进行计取。



F、资金成本

考虑到所参评的机器设备是企业筹建至投产系列设备之一,其生产能力受企业整体建设(房屋、建筑物、其他设备等)运行制约,所以将其购置到运行的周期比照企业整体工程建设周期计算其建设工期,按本次评估基准日贷款利率,资金成本按均匀投入计取。

资金成本=(含税设备购置价+运杂费+安装调试费+基础费+建设管理费)×贷款利率×合理工期×1/2

G、设备购置价中可抵扣的增值税

根据"财税〔2008〕170号"、"财税[2016]36号"及"财税〔2018〕32号" 文件及相关地方、行业计价依据调整文件规定,对于符合增值税抵扣条件的,重 置全价扣除相应的增值税。

可抵扣增值税=设备购置价/1.16×16%+运杂费/1.10×10%+安装工程费/1.10 ×10%

②运输车辆重置全价的确定

对于运输车辆,重置全价按评估基准日市场价格,加上车辆购置税和其他合理费用(牌照费)确定。公式如下:

重置全价=购置价+车辆购置税+牌照费-购置价中可抵扣的增值税 车辆购置税=车辆不含税售价×10%

其中:

现行购置价主要取自当地汽车市场现行报价或参考网上报价,参照车辆所在 地同类车型最新交易的市场价格确定;对购置时间较长,现不能查到原型号规格 的车辆购置价格时参考相类似、同排量车辆价格作为评估车辆购置价参考价格。

车辆购置税根据《中华人民共和国车辆购置税暂行条例》规定计取; 牌照手续费等分别按照车辆所处区域按当地交通管理部门规定计取。

③电子设备重置全价的确定

重置全价=不含税购置价

根据当地市场信息及《中关村在线》,《太平洋电脑网》等近期市场价格资料,确定评估基准日的电子设备价格。对购置时间较早或目前市场上无相关型号



已淘汰但仍在正常使用的电子设备,参照同类设备的二手市场价格直接确定其评估值,不再计取成新率。

- 2) 成新率的确定
- ①机器设备成新率的确定

对一般机器设备的成新率,参照设备的经济寿命年限,并通过现场勘察设备现状及查阅有关设备运行,修理及设备管理档案资料,对设备各组成部分进行勘察,综合判断该设备其尚可使用年限,在此基础上计算成新率 N,即:

N=尚可使用年限/(实际已使用年限+尚可使用年限)×100%

对于设备中的大型、关键设备,通过对设备使用状况的现场查看,查阅有关设备的运行状况、主要技术指标等资料,以及向有关工程技术人员、操作维护人员查询该设备的技术状况、大修次数、维修保养的情况,并考虑有关各类设备的经济寿命年限的规定,以及该设备的已使用年限等因素,合理确定设备的综合成新率。综合成新率的确定采用权重法,使用年限成新率权重40%,现场勘察成新率权重60%。对能正常使用的设备,成新率不低于 15%。

②运输车辆成新率的确定

对于《机动车强制报废标准规定》规定有强制报废年限的车辆

2013年 1月14日,商务部网站发布了《机动车强制报废标准规定》,明确根据机动车使用和安全技术、排放检验状况,国家对达到报废标准的机动车实施强制报废。该规定将自2013年5月1日起施行。

本次评估采用已使用年限和已行驶里程分别计算年限成新率和里程成新率, 依据孰低原则确定理论成新率。

年限成新率=尚可使用年限/(已使用年限+尚可使用年限)× 100% 车辆行驶里程成新率=(尚可行驶公里数/规定行驶公里数)×100% 尚可行驶公里数=国家规定汽车行驶的总公里数一已经行驶的公里数成新率=Min(年限成新率,里程成新率)

对于《机动车强制报废标准规定》未规定有强制报废年限的车辆 A. 行驶里程成新率的确定



对于运输车辆,根据商务部、发改委、公安部、环境保护部令2012年第12号 《机动车强制报废标准规定》,小、微型非营运载客汽车、大型非营运轿车、轮 式专用机械车无使用年限限制,报废里程为60万公里。车辆行驶里程成新率为:

车辆行驶里程成新率=(尚可行驶公里数/规定行驶公里数)×100% 尚可行驶公里数=国家规定汽车行驶的总公里数一已经行驶的公里数

B、观察成新率的确定

对于车辆进行现场勘察,评估人员了解车辆的工作用途、使用情况,并与车辆使用及管理人员对委估车辆的实体各主要部位进行现场勘察,考察和分析资产的实体损耗情况,同时结合车辆的维修、保养、使用状况等情况,综合考虑后确定被评估资产的观察成新率。

C、综合成新率的确定

综合成新率=行驶里程成新率×40%+观察成新率×60%

③电子设备成新率的确定

对一般电子设备的成新率,参照设备的经济寿命年限,并通过现场勘察设备 现状及查阅有关设备运行,修理及设备管理档案资料,对设备各组成部分进行勘 察,综合判断该设备其尚可使用年限,在此基础上计算成新率 N,即:

N=尚可使用年限/(实际已使用年限+尚可使用年限)×100%

对于大型电子设备,通过对设备使用状况的现场勘察,查阅有关设备的运行 状况、主要技术指标等资料,并考虑有关各类设备的经济寿命年限的规定,以及 该设备的已使用年限等因素,合理确定设备的综合成新率。综合成新率的确定采 用权重法,使用年限成新率权重40%,现场勘察成新率权重60%。对能正常使用的 电子设备,成新率不低于15%。

3)评估值的确定

评估值=重置全价×成新率

(3) 无形资产

本次评估范围内的无形资产包括土地使用权、其他无形资产。

1) 土地使用权



根据《城镇土地估价规程》(以下简称《规程》),估价方法有市场比较法、 收益还原法、剩余法、成本逼近法、基准地价系数修正法等。估价方法的选择应 按照《规程》的要求,根据当地地产市场情况并结合估价对象的具体特点及估价 目的等,选择适当的估价方法。

本次评估主要选择了基准地价系数修正法、市场比较法。

A、基准地价系数修正法

基准地价系数修正法,是利用城镇基准地价和基准地价修正系数表等评估结果,按照替代原则,根据宗地实际的区域条件和个别条件,与基准地价修正体系中给定的对应条件及其修正指标进行比较,分析确定地价影响因素的修正系数,据此修正计算后得出估价对象的评估价格。其基本评估公式为:

 $PJ=P\times R\times D\times (1+K)\times Y+F$

上式中:

PJ——基准地价系数修正法评估地价

P——待估宗地适用基准地价

F——开发程度差异修正值

R——容积率修正系数

D——期日修正系数

K——区位因素和个别因素修正率

Y——土地使用年期修正系数

B、市场比较法

市场法是指在求取待估宗地价格时,将待估宗地与在接近评估基准日时期内已经成交的类似宗地加以比较,依照这些已经成交的宗地价格,通过多项因素的修正而得出待估宗地价格的一种估价方法。

市场法估计算公式为:

宗地价格=交易案例宗地成交价格×交易情况修正系数×交易期日修正系数 ×交易因素修正系数

对以上两种估价方法的测算结果进行综合分析,最终采用市场法、基准地价 系数修正法评估结果加权平均值作为土地的评估结果。



2) 其他无形资产

其他无形资产为企业购买的金碟 ERP 软件。评估人员经核实认为软件入账价值准确,摊销合理,以核实后账面值作为评估值。

(4) 长期待摊费用

长期待摊费用是禹王防水建材集团租赁使用的办公楼、招待所、研发楼等建筑的装修费。评估人员收集了装修合同及发票,认为入账正确,摊销合理,以核实后的账面值作为评估值。

(5) 递延所得税资产

递延所得税资产核算的是根据税法企业已缴纳,而根据企业会计准则需在以后期间转回记入所得税科目的时间性差异的所得税影响金额。本次递延所得税资产为会计师在审计调整企业应收款项坏账准备计提数时,计算得出的因暂时影响企业应纳所得税额而形成的可抵扣未来期间的所得税金额。对递延所得税资产,在核实无误的基础上,以核实后账面值确定为评估值。

3. 负债

对企业负债的评估,主要是进行审查核实,评估人员对相关的文件、合同、 账本及相关凭证进行核实,确认其真实性后,以核实后的账面价值或根据其实际 应承担的负债确定评估价值。

(三) 收益法简介

本次评估所采用收益法,系通过资产在未来预期的净现金流量和采用适宜的 折现率折算成现时价值,得出评估价值。其适用的基本条件是:企业具备持续经 营的基础和条件,资产经营与收益之间存有较稳定的对应关系,并且未来收益和 风险能够预测及可量化。

本次评估采用收益现值法通过对企业整体价值的评估来间接获得股东全部权益价值。本次收益法评估模型选用企业现金流。

企业整体价值=经营性资产价值+溢余资产价值+非经营性资产价值-非经营性 负债价值

股东全部权益价值=企业整体价值-有息负债



本次评估的基本思路是以经审计的财务报表为基础估算其价值,首先按照收益途径使用现金流折现方法(DCF),估算经营性资产价值,再考虑评估基准日的溢余性资产、非经营性资产或负债价值等,最终求得其股东全部权益价值。

其中:

有息负债:指基准日账面上需要付息的债务,包括短期借款、带息应付票据、 一年内到期的长期借款、长期借款、应付债券和长期应付款等。

溢余资产: 指与企业收益无直接关系的,超过企业经营所需的多余资产。

非经营性资产、负债:指与企业主营业务收益无直接关系的,不产生效益的资产、负债。其价值根据资产的具体情况,分别选用成本法或市场法确定其基准日的价值。

1. 评估模型与基本公式

经营性资产价值的计算公式为:

$$P = \sum_{t=1}^n \frac{Ft}{(1+r)^t} + \frac{Fn}{r(1+r)^n}$$

其中: P ——评估基准日的企业经营性资产价值

Fi——企业未来第i年预期自由现金流量

Fn——永续期预期自由现金流量

- r ——折现率
- t ——收益期计算年
- n ——预测期
- 2. 折现率的确定

本次评估,根据评估对象的资本债务结构特点以及所选用的现金流模型等综合因素,采用资本加权平均成本(WACC)确定折现率 R。

资本加权平均成本(WACC)的计算公式为:

 $R = [E/(E+D)] \times Re + [D/(E+D)] \times Rd \times (1-T)$

式中: E: 权益的市场价值:

D: 债务的市场价值;

Re: 权益资本成本,按资本资产定价模型(CAPM)计算:



Rd: 债务资本成本,按有息债务利率计算;

T: 被评估单位的所得税率。

其中: 权益资本成本计算公式为:

 $Re = Rf + \beta (Rm - Rf) + Rs$

式中: Rf: 目前的无风险利率;

β: 权益的系统风险系数:

(Rm - Rf): 市场风险溢价;

Rs: 企业特定风险调整系数。

八、评估程序实施过程和情况

整个评估工作分四个阶段进行。

(一) 前期准备、接受委托

本评估机构首先了解项目的委托人、被评估单位和委托人以外的其他资产评估报告使用人、评估目的、评估对象和评估范围、价值类型、评估基准日、资产评估报告使用范围、资产评估报告提交期限及方式、评估服务费及支付方式以及委托人、其他相关当事人与资产评估机构及其资产评估专业人员工作配合和协助等需要明确的重要事项,在明确业务基本事项以及对专业能力、独立性和业务风险进行综合分析和评价后与委托人签订资产评估委托合同。在听取被评估单位有关人员对企业情况及委估资产历史和现状的介绍后,根据资产评估业务具体情况编制资产评估计划,组建资产评估项目组。

(二)现场调查、收集资料

资产评估专业人员于 2019 年 5 月 8 日进驻现场,结合被评估单位填报的资产 负债清查评估明细表,通过询问、函证、核对、监盘、勘察、检查等方式对评估 对象及其所涉及的资产、负债进行现场调查。根据资产评估业务具体情况收集资 产评估业务需要的资料,并对所收集利用的资产评估资料通过观察、询问、书面 审查、实地调查、查询、函证、复核等方式进行核查验证。通过对评估对象现场



调查及收集的评估资料了解评估对象现状,关注评估对象及其所涉及资产的法律权属。项目组于 2019 年 5 月 31 日结束现场工作。

(三) 整理资料、评定估算

资产评估专业人员根据资产评估业务具体情况开展独立的市场调研,收集相关的信息资料,对收集的评估资料进行必要筛选、分析、归纳和整理,形成评定估算和编制资产评估报告的依据。并根据评估目的、评估对象、价值类型、资料收集等情况,分析市场法、收益法和成本法三种资产评估基本方法的适用性,选择评估方法;资产评估项目组根据所采用的评估方法,选取相应的公式和参数进行分析、计算和判断,形成测算结果。

(四)形成结论、提交报告

资产评估专业人员对形成的测算结果进行综合分析,形成评估结论,在评定、估算形成评估结论后,编制初步资产评估报告。随后按照法律、行政法规、资产评估准则和本资产评估机构内部质量控制制度,对初步资产评估报告进行内部审核。在不影响对评估结论进行独立判断的前提下,与委托人或者委托人同意的其他相关当事人就资产评估报告的有关内容进行必要的沟通后,向委托人出具并提交正式资产评估报告。

九、评估假设

由于企业所处运营环境的变化以及不断变化着的影响资产价值的种种因素, 必须建立一些假设以便资产评估师对资产进行价值判断,充分支持我们所得出的 评估结论。本次评估是建立在以下前提和假设条件下的:

(一) 一般假设

1. 企业持续经营假设

企业持续经营假设是假定被评估企业的经营业务合法,并不会出现不可预见的因素导致其无法持续经营,被评估资产现有用途不变并原地持续使用。



2. 交易假设

交易假设是假定所有待评估资产已经处在交易的过程中,评估师根据待评估 资产的交易条件等模拟市场进行估价。交易假设是资产评估得以进行的一个最基 本的前提假设。

3. 公开市场假设

公开市场假设是假定在市场上交易的资产,或拟在市场上交易的资产,资产 交易双方彼此地位平等,彼此都有获取足够市场信息的机会和时间,以便于对资 产的功能、用途及其交易价格等做出理智的判断。公开市场假设以资产在市场上 可以公开买卖为基础。

(二) 特殊假设

- 1. 假设国家宏观经济形势及现行的有关法律、法规、政策,无重大变化;本次交易双方所处地区的政治、经济和社会环境无重大变化。
- 2. 假设被评估单位所在的行业保持稳定发展态势,行业政策、管理制度及相关规定无重大变化。
- 3. 假设国家有关信贷利率、汇率、赋税基准及税率、政策性征收费用等不发生重大变化。
 - 4. 假设无其他人力不可抗拒因素及不可预见因素,造成对企业重大不利影响。
- 5. 假设本次评估测算的各项参数取值是按照现时价格体系确定的,未考虑基准日后通货膨胀因素的影响。
- 6. 假设被评估单位的生产经营业务可以按其现状持续经营下去,并在可预见的经营期内,其经营状况不发生重大变化。
- 7. 假设企业未来的经营管理人员尽职,企业继续保持现有的经营管理模式持续经营。
- 8. 资产持续使用假设,即假设被评估资产按照其目前的用途和使用的方式、规模、频度、环境等条件合法、有效地持续使用下去,并在可预见的使用期内,不发生重大变化。
- 9. 假设委托人及被评估单位所提供的有关企业经营的一般资料、产权资料、政策文件等相关材料真实、有效。

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街 6 号枫桦豪景 A 座电话:010-83557569 传真:010-83543089 E-mail:bfys@ien.com.cn 邮编:100053



- 10. 假设评估对象所涉及资产的购置、取得、建造过程均符合国家有关法律法规规定。
 - 11. 假设被评估单位主营业务内容及经营规模不发生重大变化。
- 12. 假设被评估单位提供的历年财务资料所采用的会计政策和进行收益预测时所采用的会计政策不存在重大差异。
 - 13. 假设企业未来的经营策略以及成本控制等不发生较大变化。
- 14. 在可预见经营期内,未考虑公司经营可能发生的非经常性损益,包括但不局限于以下项目:处置长期股权投资、固定资产、在建工程、无形资产、其他长期资产产生的损益以及其他营业外收入、支出。
 - 15. 假设收益法评估中每年的现金流在年中流入流出。
 - 16. 不考虑未来股东或其他方增资对企业价值的影响。

十、评估结论

在评估基准日 2019 年 3 月 31 日,禹王防水建材集团有限公司的股东全部权益价值评估结果如下:

(一)资产基础法评估结果

在持续经营前提下,在评估基准日2019年3月31日禹王防水建材集团有限公司总资产账面价值为23,905.28万元,评估价值为25,072.07万元,增值额为1,166.79万元,增值率为4.88%;总负债账面价值为18,041.75万元,评估价值为18,041.75万元,评估无增减变化;净资产账面价值为5,863.53万元,评估价值为7,030.32万元,增值额为1,166.79万元,增值率为19.90%。各类资产及负债的评估结果见下表:



资产评估结果汇总表

被评估单位名称: 禹王防水建材集团有限公司 金额单位: 人民币万元

| 项目 | | 账面价值 | 评估价值 | 增减值 | 增值率% |
|----|--------------|-------------|-------------|------------|-------------------|
| | 坝 日 | A | В | C=B-A | $D=C/A\times 100$ |
| 1 | 流动资产 | 9, 246. 81 | 9, 495. 12 | 248. 31 | 2.69 |
| 2 | 非流动资产 | 14, 658. 48 | 15, 576. 95 | 918. 47 | 6. 27 |
| 3 | 其中: 可供出售金融资产 | _ | _ | - | |
| 4 | 持有至到期投资 | _ | - | - | |
| 5 | 长期应收款 | _ | _ | - | |
| 6 | 长期股权投资 | _ | _ | _ | |
| 7 | 投资性房地产 | _ | - | _ | |
| 8 | 固定资产 | 7, 223. 00 | 7, 634. 56 | 411. 56 | 5. 70 |
| 9 | 在建工程 | 711. 46 | 717.91 | 6. 45 | 0.91 |
| 10 | 工程物资 | _ | - | _ | |
| 11 | 固定资产清理 | _ | _ | - | |
| 12 | 生产性生物资产 | _ | _ | - | |
| 13 | 油气资产 | - | _ | - | |
| 14 | 无形资产 | 6, 025. 29 | 6, 525. 76 | 500.47 | 8. 31 |
| 15 | 开发支出 | _ | _ | - | |
| 16 | 商誉 | _ | _ | - | |
| 17 | 长期待摊费用 | 690. 53 | 690. 53 | - | 0.00 |
| 18 | 递延所得税资产 | 8. 19 | 8. 19 | - | 0.00 |
| 19 | 其他非流动资产 | _ | _ | - | |
| 20 | 资产总计 | 23, 905. 28 | 25, 072. 07 | 1, 166. 79 | 4. 88 |
| 21 | 流动负债 | 18, 041. 75 | 18, 041. 75 | - | 0.00 |
| 22 | 非流动负债 | | | - | |
| 23 | 负债合计 | 18, 041. 75 | 18, 041. 75 | - | 0.00 |
| 24 | 净资产(所有者权益) | 5, 863. 53 | 7, 030. 32 | 1, 166. 79 | 19. 90 |

(二) 收益法评估结果

在评估基准日2019年3月31日持续经营的前提下,禹王防水建材集团有限公司 净资产账面价值为5,863.53万元,收益法评估股东全部权益价值为30,438.00万 元,增值额24,574.47万元、增值率419.11%。

(三) 评估结论的确定

资产基础法评估值与收益法相差23,407.68万元,差异率332.95%。

差异原因分析

1. 资产基础法是以资产的成本重置为价值标准,反映的是资产投入(购建成 本)所耗费的社会必要劳动,是从资产重置角度评估资产价值。

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街6号枫桦豪景 A座 电话: 010-83557569 传真: 010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编: 100053



2. 收益法评估是以资产的预期收益为价值标准,反映的是资产的经营能力(获利能力)的大小,被评估企业近年经营稳定,效益良好,利润呈现增长的良好趋势,因此评估值较资产基础法有差异。

由于被评估企业效益良好,利润呈现增长的良好趋势,资产基础法的评估结果无法体现营销渠道、管理水平等不可确指的无形资产的价值,因此我们认为收益法评估结论更能真实体现禹王防水建材集团有限公司的股东全部权益价值。

在综合考虑了不同评估方法和价值结论合理性的基础上,以收益法的评估结论作为禹王防水建材集团有限公司股东全部权益的评估值,评估值为人民币30,438.00万元。

上述评估结论未考虑具有控股权的溢价、缺乏控制权的折价及股权流动性等特殊交易对股权价值的影响。

以上评估结论自评估基准日起壹年内使用有效。

十一、特别事项说明

本评估报告使用者应对特别事项对评估结论产生的影响予以关注。

- (一) 权属资料不全面或者存在瑕疵的情形;
- 1. 评估范围内房产未办理房屋产权证书,未办证房屋面积24,209.20平米。未办证房产面积来源于竣工图。
- 2. 根据"财政部 税务总局 海关总署公告 2019 年第 39 号""增值税一般纳税人(以下称纳税人)发生增值税应税销售行为或者进口货物,原适用 16%税率的,税率调整为 13%;原适用 10%税率的,税率调整为 9%。"本规定自 2019 年 4 月 1 日实施,本次评估基准日为 2019 年 3 月 31 日,由于资产基础法评估为时点价值,评估未考虑该文件的影响。收益法评估考虑考虑了该文件的影响。
 - (二)评估基准日至评估报告日之间可能对评估结论产生影响的事项
 - 1. 评估基准日期后事项系评估基准日至评估报告日之间发生的重大事项:
- 2. 在评估基准日后,当被评估资产因不可抗力而发生拆除、毁损、灭失,往 来账款产生坏账等影响资产价值的期后事项时,不能直接使用评估结论;

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街6号枫桦豪景A座电话:010-83557569 传真:010-83543089 E-mail:bfys@ien.com.cn 邮编:100053



- 3. 发生评估基准日期后重大事项时,不能直接使用本评估结论。在本次评估结果有效期内若资产数量发生变化,应根据原评估方法对评估价值进行相应调整。
- 4. 禹王防水建材集团有限公司使用的"禹王"系列商标在评估基准日时点 归盘锦禹王防水建材集团有限公司,2019年5月30日盘锦禹王防水建材集团有限公 司已经委托北京中宏利景知识产权代理有限公司代办"禹王"系列商标转让事 宜,评估报告日时已经取得国家知识产权局的《商标转让申请受理通知书》,商 标过户手续正在办理过程中,本次评估是基于"禹王"系列商标能够过户至禹王 防水建材集团有限公司进行的。具体商标明细见下表:

| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|----|---------|------|--------------|---------------------------|----------------|
| 1 | 358182 | 19 | 禹王 | 1989. 08. 20-1999. 08. 19 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 2 | 1512704 | 19 | 腾禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 3 | 1512705 | 19 | 禹主 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 4 | 1512706 | 19 | 馬豪 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 5 | 1512707 | 19 | 禹皇 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 6 | 1512708 | 19 | 禹宏 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 7 | 1512709 | 19 | 禹迪 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 8 | 1512710 | 19 | 禹舜 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 9 | 1512711 | 19 | 禹发 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 10 | 1512712 | 19 | 天禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 11 | 1512713 | 19 | 禹圣 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 12 | 1512714 | 19 | 兴禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 13 | 1512715 | 19 | 王禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 14 | 1512716 | 19 | 雨神 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 15 | 1512717 | 19 | 弘禹 | 2001. 01. 28-2011. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 16 | 1516743 | 19 | 禹顺 | 2001. 02. 07-2011. 02. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 17 | 1520780 | 19 | 宏达 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 18 | 1520781 | 19 | 禹威 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 19 | 1520782 | 19 | 禹仙 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 20 | 1520784 | 19 | 禹龙 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 21 | 1520785 | 19 | 兴达 | 2001. 02. 14-2011. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 22 | 1815927 | 19 | 禹/GR (图形) | 2002. 07. 28–2012. 07. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 23 | 3602409 | 19 | 禹庆 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 24 | 3602411 | 19 | 双禹 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 25 | 3602412 | 19 | 禹全 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街6号枫桦豪景A座电话:010-83557569 传真:010-83543089 E-mail:bfys@ien.com.cn 邮编:100053



| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 | |
|----|----------|------|--------------|---|--------------------|--|
| 26 | 3602413 | 19 | 禹氏 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 27 | 3602414 | 19 | 盘禹 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 28 | 3602418 | 19 | 神禹王 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 29 | 3602419 | 19 | 禹 | 2005. 08. 28-2015. 08. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 30 | 6105886 | 19 | JCuBPE | 2010. 01. 28-2020. 01. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 31 | 7213846 | 19 | 盘古 | 2010. 07. 21-2020. 07. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 32 | 7626676 | 17 | 禹/GR (图形) | 2011. 01. 14–2021. 01. 13 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 33 | 13053731 | 2 | 禹王 (图形) | 2014. 12. 28–2024. 12. 27 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 34 | 13110213 | 24 | 禹王 (图形) | 2015. 12. 28–2025. 12. 27 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 35 | 13126208 | 19 | 禹王 (图形) | 2015. 12. 14–2025. 12. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 36 | 13166400 | 19 | JCuB-D | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 37 | 13166423 | 19 | YW-DFS2 | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 38 | 13166491 | 19 | YW-OMP | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 39 | 13166597 | 19 | YW-PPE | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 40 | 13166611 | 19 | YW-SAR | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 41 | 13166659 | 19 | 禹王 OMP | 1) 注册证有效期: 2015. 04. 07-2025. 04. 06 2) 商标注册初步审定通知书 发文编号: TMZC13166659CSGG 发文时间: 2015. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |
| 42 | 13166685 | 19 | 禹王 SAP | 1) 注册证有效期: 2015. 04. 07-2025. 04. 06 2) 商标注册初步审定通知书 发文编号: TMZC13166685CSGG 发文时间: 2015. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 | |

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址: 北京市西城区广内大街 6 号枫桦豪景 A 座电话: 010-83557569 传真: 010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编: 100053

| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|----|----------|------|-----------|---|----------------|
| 43 | 13166712 | 19 | JCuB-F | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 44 | 13166733 | 19 | YW-JCuB | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 45 | 13166760 | 19 | YW-PDI | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 46 | 13166791 | 19 | YW-PSA | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 47 | 13166847 | 19 | 禹王 JCuB-D | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13166847CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 48 | 13166891 | 19 | 禹王 PDI | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13166891CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| 49 | 13166965 | 19 | YW-MPE | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 50 | 13166991 | 19 | YW-PEV | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 51 | 13166920 | 19 | JCuB | 2015. 01. 21-2025. 01. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 52 | 13167012 | 19 | YW-SAP | 2015. 02. 14-2025. 02. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 53 | 13167046 | 19 | 禹王 JCuB | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13167046CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 04. 07-2025. 04. 06 | |
| 54 | 13167075 | 19 | 禹王 JCuB-F | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13167075CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.01.06 | |
| 55 | 13173596 | 2 | YW-PTS | 2015. 01. 07-2025. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| 56 | 13173619 | 2 | 禹王 FGT | 2015. 08. 21–2025. 08. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 90 | 13173019 | 2 | | 2) 商标注册初步审定通知书 发文编号: TMZC13173619CSGG | 盆铺两土的小建构集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: 1M2C13173019C366 发文时间: 2015.05.20 | |
| | | | | 1) 注册证有效期: | |
| | | | | 2015. 08. 21–2025. 08. 20 | |
| 57 | 13173630 | 2 | 禹王 PTS | 2) 商标注册初步审定通知书 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| | | | | 发文编号: TMZC13173630CSGG | |
| | | | | 发文时间: 2015.05.20 | |
| 58 | 13173739 | 17 | 禹王 FGT | 2015. 03. 28–2025. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 59 | 13173794 | 17 | YW-PTS | 2015. 01. 07-2025. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 60 | 13233960 | 19 | YW-PHS | 2015. 01. 07-2025. 01. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街 6 号枫桦豪景 A 座电话: 010-83557569 传真: 010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编: 100053



| 序号 | 申请/注册号 | 国际分类 | 商标名称 | 初次注册有效期 | 注册人名称 |
|----|----------|--------|-----------------|---------------------------|----------------|
| 61 | 13352451 | 2 | 宜佳涂 | 2015. 02. 07-2025. 02. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 62 | 23311955 | 19 | WATERPROOF | 2018. 03. 14-2028. 03. 13 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 63 | 23312059 | 2 | WATERPROOF | 2018. 03. 21–2028. 03. 20 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 64 | 28358012 | 2、19(两 | | 2019. 02. 07-2029. 02. 06 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 65 | 6248402 | 37 | 非固特; FGT PAT | 2010. 05. 28~2020. 05. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 66 | 6248400 | 19 | 非固特; FGT PAT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 67 | 6248396 | 17 | 非固特; FGT PAT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 68 | 6248395 | 2 | 非固特; FGT PAT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 69 | 6246996 | 37 | 非固特; FGT PAT | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 70 | 6246993 | 37 | PAT-FGT | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 71 | 6246991 | 19 | PAT-FGT | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 72 | 6246971 | 2 | 非固特 | 2010. 03. 28~2020. 03. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 73 | 6246974 | 17 | PAT-FGT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 74 | 6246972 | 2 | PAT-FGT | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 75 | 6246975 | 17 | 非固特 | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 76 | 6246988 | 19 | 非固特 | 2010. 02. 28~2020. 02. 27 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |
| 77 | 34455924 | 19 | 禹王 | 2018. 11. 05~2028. 11. 05 | 盘锦禹王防水建材集团有限公司 |

3. 禹王防水建材集团有限公司使用的"一种PDI湿作业专用自粘防水卷材"等30项专利在评估基准日2019年3月31日时点归盘锦禹王防水建材集团有限公司所有,2019年5月16日盘锦禹王防水建材集团有限公司已经委托北京世誉鑫诚专利代理事务所代办将其中23项专利无偿转让给禹王防水建材集团有限公司事宜,2019年6月已有15项专利取得国家知识产权局的《手续合格通知书》,转让手续正式办理完毕,现专利权人为禹王防水建材集团有限公司;"一种防水卷材生产节能装置"等8项专利转让手续正在办理中;"一种HBS双组分聚氨酯防水涂料及其制备方法"等7项专利已获国家知识产权局《发明专利申请受理通知书》,由于现未获正式授权文件,因此无法办理转让手续。



盘锦禹王防水建材集团有限公司承诺尚未转让的7项专利及正在办理转让手续的8项专利,在转让过户手续完成前不收取禹王防水建材集团有限公司专利使用费,若专利转让过户不成功,禹王防水建材集团有限公司将永续无偿使用。收益法评估结果中包含了上述专利的价值。

| 序号 | 专利名称 | 专利号 | 专利申 请日期 | 专利授 权日期 | 专利类别 | 专利权人 | 备注 |
|----|----------------------------|----------------------|--------------|--------------|------|------------------|----|
| 1 | 一种 PDI 湿作业专用自粘 防水卷材 | ZL 2013 2 0002621. 4 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 2 | 一种 SAR 耐盐碱型高聚物 改性沥青防水卷材 | ZL 2013 2 0003011.6 | 2013. 01. 04 | 2013. 07. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 3 | 一种复合铜胎基耐根穿刺 改性沥青防水卷材 | ZL 2013 2 0003077. 5 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 4 | 一种高聚物改性沥青防水 卷材 | ZL 2013 2 0002784. 2 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 19 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 5 | 一种立体多彩防水卷材生 产装置 | ZL 2013 2 0002598. 9 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 6 | 一种自粘滤排高分子防水 板 | ZL 2013 2 0002894. 9 | 2013. 01. 04 | 2013. 06. 12 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 7 | 地下耐沉降专用防水卷材 | ZL 2014 2 0459349. 7 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 31 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 8 | 地下专用耐盐碱型高分子 防水卷材 | ZL 2014 2 0458981. X | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 9 | 反应粘交叉膜湿铺高分子 防水卷材 | ZL 2014 2 0456577. 9 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 10 | 反应粘卷材生产线 | ZL 2014 2 0456731. 2 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 31 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 11 | 一种复合耐根防水体系 | ZL 2014 2 0458955. 7 | 2014. 08. 13 | 2014. 12. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 12 | 耐根穿刺聚氯乙烯防水卷 材 | ZL 2014 2 0456520. 9 | 2014. 08. 13 | 2015. 03. 18 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |

| 序号 | 专利名称 | 专利号 | 专利申 请日期 | 专利授 权日期 | 专利类别 | 专利权人 | 备注 |
|----|----------------------|----------------------|--------------|--------------|------|--------------------|----------------|
| 13 | 反应粘湿铺聚酯胎防水卷 材 | ZL 2015 2 0797354. 3 | 2015. 10. 14 | 2016. 02. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 14 | 一种防渗漏双搭接边反应粘 防水卷材 | ZL 2015 2 0796603. 7 | 2015. 10. 14 | 2016. 02. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 15 | 高粘橡胶沥青防水涂料及其 制备方法 | ZL 2014 1 0403764. 5 | 2014. 08. 13 | 2016. 10. 05 | 发明专利 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 16 | 一种防水卷材包装机 | ZL 2018 2 1531520. 5 | 2018. 09. 19 | 2019. 04. 16 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 己由盘锦禹 |
| 17 | 一种防水卷材输送纠偏装 置 | ZL 2018 2 1531906. 6 | 2018. 09. 19 | 2019. 04. 26 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 王防水建材 集团有限公 |

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址: 北京市西城区广内大街 6 号枫桦豪景 A 座电话: 010-83557569 传真: 010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编: 100053



| 序号 | 专利名称 | 专利号 | 专利申 请日期 | 专利授 权日期 | 专利类别 | 专利权人 | 备注 |
|----|---------------------------|----------------------|--------------|--------------|------|--------------------|-----------------|
| 13 | 反应粘湿铺聚酯胎防水卷 材 | ZL 2015 2 0797354. 3 | 2015. 10. 14 | 2016. 02. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 14 | 一种防渗漏双搭接边反应粘 防水卷材 | ZL 2015 2 0796603. 7 | 2015. 10. 14 | 2016. 02. 10 | 实用新型 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 15 | 高粘橡胶沥青防水涂料及其 制备方法 | ZL 2014 1 0403764. 5 | 2014. 08. 13 | 2016. 10. 05 | 发明专利 | 禹王防水建材集 团有限公司 | |
| 18 | 一种方便安装及其储藏的 防水卷材 | ZL 2018 2 1531978. 0 | 2018. 09. 19 | 2019. 04. 26 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 司转让禹王 防水建材集 |
| 19 | 一种防水卷材生产节能装 置 | ZL 2018 2 1545164. 2 | 2018. 09. 21 | 2019. 05. 03 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 团有限公司, 转让手续正 |
| 20 | 一种防水卷材装置 | ZL 2018 2 1532321. 6 | 2018. 09. 19 | 2019. 05. 07 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 在进行中 |
| 21 | 防水卷材制造装置 | ZL 2018 2 1545336. 6 | 2018. 09. 21 | 2019. 05. 07 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 22 | 无增塑剂防水卷材 | ZL 2018 2 1532990. 3 | 2018. 09. 19 | 2019. 05. 31 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 23 | 一种防水卷材生产收卷设 备 | ZL 2018 2 1545337. 0 | 2018. 09. 21 | 2019. 06. 21 | 实用新型 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 24 | 一种 HBS 双组分聚氨酯防水涂料及其制备方法 | 201710189872. 0 | 2017. 03. 28 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |
| 25 | 一种低成型温度反应型自 粘胶及其制备方法 | 201710037196. 5 | 2017. 01. 19 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 待获得正式 授权文件后 |
| 26 | 一种低成型温度高聚物改 性沥青胶及其制备方法 | 201710034970. 7 | 2017. 01. 18 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 办理转让手 续,由盘锦禹 |
| 27 | 一种高强单组分聚氨酯防 水涂料及其制备方法 | 201710037185. 7 | 2017. 01. 19 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 王防水建材 集团有限公 |
| 28 | 聚乙烯铜离子耐根刺防水 卷材 | 201810317095.8 | 2018. 04. 10 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 司转让到禹 王防水建材 |
| 29 | 耐霉菌腐蚀聚合物改性沥青防水卷材 | 201810318254. 6 | 2018. 04. 11 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | 集团有限公司 |
| 30 | 耐水蒸汽渗透型防水卷材 | 201810353300.6 | 2018. 04. 19 | 受理中 | 发明专利 | 盘锦禹王防水建 材集团有限公司 | |

(三) 需要说明的其他问题

1. 本评估报告是在独立、客观、公正的原则下做出的,遵循了有关的法律、 行政法规和资产评估准则的规定。我事务所及所有参加评估的专业人员与委托人 及有关当事人之间无任何特殊利害关系,评估人员在整个评估过程中,始终恪守 职业道德规范。

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址: 北京市西城区广内大街 6 号枫桦豪景 A 座电话: 010-83557569 传真: 010-83543089 E-mail: bfys@ien.com.cn 邮编: 100053



- 2. 本评估报告中涉及的有关企业经营的一般资料、产权资料、政策文件及相关材料由委托人及被评估单位负责提供,对其真实性、合法性由委托人及被评估单位承担相关的法律责任,资产评估专业人员执行资产评估业务的目的是对评估对象的价值进行估算并发表专业意见,对评估对象的法律权属确认或发表意见超出了资产评估的执业范围,因此评估机构不对评估对象的法律权属提供保证。
- 3. 对企业存在的可能影响资产评估价值的瑕疵事项,在企业委托时未作特殊 说明而资产评估专业人员已履行评估程序仍无法获知的情况下,资产评估机构及 资产评估专业人员不承担相关责任。
 - 4. 评估报告附件与报告正文配套使用方为有效。
- 5. 盘锦禹王防水建材集团有限公司与禹王防水建材集团有限公司为关联企业,2018年12月31日前盘锦禹王防水建材集团有限公司从事防水材料的生产及销售,禹王防水建材集团有限公司基本无经营业务。2019年起盘锦禹王防水建材集团有限公司停止防水材料的生产经营,将防水卷材生产经营的业务人员全部转至禹王防水建材集团有限公司,为了本次重组整合事项委托方聘请天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)对盘锦禹王防水建材集团有限公司2018年的利润表进行了审计,天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)出具了天职业字[2019] 34712号审计报告。考虑到禹王防水建材集团有限公司对盘锦禹王防水建材集团有限公司业务及人员进行了承接,本次收益法评估禹王防水建材集团有限公司股权价值时预测期收入、成本、费用参考了盘锦禹王防水建材集团有限公司2018年的经营数据。
- 6. 其他应付款中对应盘锦经济开发区公用工程服务公司有50,250,600.00元的往来款,本次评估针对此款项向盘锦经济开发区公用工程服务公司已发函但未收到对方回函,经禹王防水建材集团有限公司介绍该款项为土地返还款,评估报告日时并未获得此款项为土地返还款的政策文件支持,因此本次评估该其他应付款以账面价值列示。

十二、资产评估报告使用限制说明

1. 本资产评估报告使用范围:

北京北方亚事资产评估事务所(特殊普通合伙)地址:北京市西城区广内大街 6 号枫桦豪景 A 座电话:010-83557569 传真:010-83543089 E-mail:bfys@ien.com.cn 邮编:100053



- (1)本资产评估报告只能由资产评估报告载明的委托人或其他资产评估报告 使用人使用。
 - (2) 本资产评估报告只能用于资产评估报告载明的评估目的和用途。
- (3)本资产评估报告的全部或者部分内容不得被摘抄、引用或披露于公开的媒体,法律、法规规定以及委托人与本资产评估机构或与相关当事方另有约定的除外。
- (4)本资产评估报告评估结论自评估基准日起壹年内使用有效,本资产评估报告的使用有效期自评估基准日至2020年3月30日止。
- 2. 委托人或者其他资产评估报告使用人未按照法律、行政法规规定和资产评估报告载明的使用范围使用资产评估报告的,资产评估机构及其资产评估专业人员不承担责任。
- 3. 除委托人、资产评估委托合同中约定的其他资产评估报告使用人和法律、 行政法规规定的资产评估报告使用人之外,其他任何机构和个人不能成为资产评估报告的使用人。
- 4. 资产评估报告使用人应当正确理解评估结论。评估结论不等同于评估对象可实现价格,评估结论不应当被认为是对评估对象可实现价格的保证。

十三、资产评估报告日

资产评估报告日为资产评估专业人员评估结论形成的日期,本项目资产评估报告日为二〇一九年十月十一日。

十四、资产评估专业人员签名和资产评估机构印章



北京北方亚事资产评估事务所 (特殊普通合伙)

资产评估师:

签名并盖章

资产评估师:

签名并盖章

中国. 北京市

二〇一九年十月十一日



附件

- (一) 与评估目的相对应的经济行为文件;
- (二)被评估单位专项审计报告;
- (三)委托人法人营业执照;
- (四)被评估单位法人营业执照;
- (五)委托人的承诺函;
- (六)被评估单位的承诺函;
- (七)签名资产评估师的承诺函;
- (八)被评估单位主要产权资料;
- (九)资产评估机构备案文件;
- (十)资产评估机构法人营业执照副本;
- (十一)负责该评估业务的资产评估师资格证明文件;
- (十二)资产评估委托合同;
- (十三)资产评估明细表。